

Naša SKUPNOST

3. številka
XXXII. letnik

Glasilo skupščine občine Ljubljana Moste – Polje

Glasilo občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje. Časopisni svet: Jože Peklenk, predsednik, Andrej Blatnik, Mateja Černe, Marjan Kovačević-Beltram, Viljem Klemenc, Niko Lukež, Albin Mahkovec, Bogdan Rejc, Stanka Ritonja, Jože Sojer, Bogdan Šturm, Janez Vrbošek. Člani uredništva: Andrijan Lah, Milan Skledar, Jože Poglajen, Edvard Svetek in Slavko Gerlica, tehnični urednik. Glavni in odgovorni urednik: Marjan Kovačević-Beltram. Lektorica: Suzana Kösner. Naslov uredništva Naše skupnosti: Ljubljana, Proletarska c. 1, telefon 441-544 int. 270. Rokopisov in fotografij ne vračamo: Tisk: Tiskarna Ljudska pravica Ljubljana.

Glasilo Naša skupnost izhaja mesečno v nakladi 10.000 izvodov in je brezplačno. Po mnenju Republiškega sekretariata za informacije št. 23/91 z dne 13. marca 1991 je glasilo oproščeno temeljnega davka od prometa proizvodov.

SLOVENIJA – NAJMLAJŠA EVROPSKA DRŽAVA

Občinska odbora Slovenske demokratične zveze in Demosa Ljubljana Moste-Polje sta 20. 5. 91 v Kulturnem domu Španski borci v Mostah pripravila javno tribuno z naslovom SLOVENIJA – NAJMLAJŠA EVROPSKA DRŽAVA. Goste in udeležence sta pozdravila predsednik IO SDZ Lj. Moste-Polje Milan Matos in dosedanji predsednik Demosa Lj. Moste-Polje dr. Lojze Marinček ter pozvala vse stranke v Sloveniji k strnitvi moči pri osamosvojitvenih prizadevanjih.

Povezovalc javne tribune Marjan Kovačević-Beltram je najprej prepustil besedo predsedniku republiškega IO SDZ in slovenskemu zunanjemu ministru dr. Dimitriju Ruplu, ki je spregovoril o zunanje-politični strategiji osamosvajanja Slovenije in težavah, ki nas čakajo na tej poti. Poudaril je, da so dobri odnosi Slovenije s sosednimi in drugimi evropskimi državami, s SZ in ZDA, ki bi se morali izraziti v dejanskem in pozneje v formalnem priznanju slovenske državnosti, konstitutivni del te državnosti. Brez dobrih odnosov z mednarodno skupnostjo ne moremo postati država. Slovenija lahko razvija takšne odnose samo kot zanesljiv gospodarstvenik in politični partner in v kolikor

lahko ponudi tujim državam privlačne poslovne zveze. V ta namen pa je po Ruplovem mnenju ustrezno prirediti slovensko zakonodajo, posebno bančne in gospodarske sisteme, ki jih že imamo, sicer pa je po njegovem prepričanju potrebno čimprej skleniti proces privatizacije slovenskega gospodarstva. Slovenski osamosvojitveni načrti motijo mednarodno skupnost zato, ker vidi partnerja v enotni Jugoslaviji. Naloga naše zunanje politike je spremeniti takšna razmišljanja. Vzroki in pogoji podpore Jugoslavije so med seboj v protislovju. Slovenska zunanja politika je namreč večkrat opozarjala, da pogoji niso izpolnjeni in da je podpora nesmiselna, ker zanjo ni pravih vzrokov. Rupel je opo-

zoril, da mora slovenska zunanja politika spoštovati bistvene elemente evropskih integracijskih sistemov, kot sta na primer Pentagonale in Konferenca o evropski varnosti in sodelovanju. Svoj cilj pa bo zgrešila takrat, ko ne bo usmerjena v to, v kar je usmerjena Evropa: v upoštevanju človekovih in narodnostnih pravic ter v prostovoljno in soglasno vključevanje v integracijske procese.

Podpredsednik IO SDZ in direktor SDK mag. Igor Omerza je z zadovoljstvom poudaril, da je 26. junij datum, ki smo ga dobro izbrali, saj bomo do takrat prišli do konca procesa, ki se mora razrešiti tudi v gospodarskem smislu. Po njegovem prepričanju pa ti procesi ne potekajo koordinirano. Proračun smo namreč sprejeli pred prevzemom carinskih in monetarnih instrumentov. Prav zato, ker stvari niso potekale vzporedno, lahko pride do določenih težav, ker ZIS še zmerom obvladuje carinske službe in denarne agregate. Žal so se njegove napovedi nekaj dni po javni tribuni uresničile. Po njegovem se je Demos s pri-



Leto po ustanovitvi se je vodstvo Socialistične stranke Slovenije zbralo na delovnem posvetu v gostišču Zajčja dobrava v Ljubljani, kjer so s predstavniki občinskih odborov SSS razpravljali o prihodnji dejavnosti in usmeritvi stranke. Predsednik stranke Viktor Žakelj je kritiziral delo republiškega parlamenta, opozoril na povečanje moči politične desnice in hkratno drobljenje leve. Dotaknil se je organizacijskih vprašanj SSS in nekaterih žgočih problemov pri sprejemanju slovenske ustave. Posvet so zaokrožili v sproščnem vzdušju. (Foto: Borut Krajnc)



hodom na oblaist lotil izredno težavnega dela. Ne gre samo za razdruževanje, ampak predvsem za dedovanje institucij, ki jih bo moral spremeniti in prilagoditi zahodnovropskemu tržnemu gospodarstvu.

Predsednik Sveta SDZ in slovenski obrambni minister Janez Janša je najprej zagotovil, da bo Slovenija zavarovala interese tistih naših državljanov, ki so ta čas izven ozemlja naše republike, nato pa je spregovoril o treh načinih osamosvajanja. Največ pozornosti je posvetil možnosti enostranskega razdruževanja. Glede na razmere v Jugoslaviji in svetu ter na čas, ki ga je določil zakon o plebiscitu, je ta različica z vsakim dnem bolj verjetna. Enostranska razdružitev ne bo enostranska odcepitev in sicer iz preprostega razloga, ker je ena od republik, eden od konstitutivnih delov federacije, slovensko ponudbo o sporazumni razdružitvi že sprejel. Gre za to, da je sabor Hrvaške sprejel resolucijo slovenske skupščine, s tem

pa je bil delen sporazum že dosežen. Po Janševih besedah je za nas to toliko bolj pomembno, ker gre za načelno soglasje republike, ki je od vseh jugoslovanskih republik edina sosedna, s katero imamo preko 600 km meja. Reševanje nekaterih vprašanj s Hrvaško pa je pomembno tudi za mednarodno javnost. Janša je prepričan, da bo do tega enostranskega koraka moralo priti, saj do širšega dogovora v Jugoslaviji do 26. junija ne bo prišlo. Če bi bil namreč v Jugoslaviji dogovor možen, potem ne bi bilo razmer, ki nas silijo v razdruževanje.

Udeleženci javne tribune, ki so napolnili dvorano Kulturnega doma Španski borci, so s številnimi vpraša-

nji odpirali različne vidike osamosvajanja. V razpravi je dr. Dimitrij Rupel poudaril, da se pomembne odločitve (Ustava, sistemski zakoni) v republiški skupščini sprejemajo z dvotretjinsko večino. Glede na razmerje političnih sil v parlamentu je tudi daljši proces sprejemanja rešitev. Demokracija predpisuje točno določene postopke, s katerimi pridemo do določenih sklepov. Prav zato potrebujemo v teh usodnih trenutkih zgodovinskega razvoja soglasje med vsemi demokratičnimi strankami in silami v Sloveniji, da bi bolj odločni in močni zaživel v lastni samostojni državi.

MARJAN KOVAČEVIČ-BELTRAM



Od leve proti desni: Janez Janša, mag. Igor Omerza, dr. Dimitrij Rupel, Marjan Kovačević-Beltram. (Foto: Borut Krajnc)



zavarovalnica triglav, d.d.

OBMOČNA ENOTA LJUBLJANA

LJUBLJANA
MIKLOŠIČEVA 10

tel. 324-961 int. 323, 326

Stran 4



JUBILEJ KULTURNEGA DOMA ŠPANSKI BORCI

Ob 10-letnici Kulturnega doma Španski borci je v torek, 18. 6. 91, minister za kulturo dr. Andrej Capuder odprl razstavo fotografij dr. Tihomirja Pintarja Portreti slovenskih književnikov (na sliki). Naslednji večer je bila osrednja slovesnost s koncertom simfonikov RTV Slovenija. Slavnostni govor je imel član predsedstva Slovenije Ciril Zlobec. Več o delovanju KD Španski borci preberite na 4. strani. (Foto: Borut Krajnc)

SPREJETE SPREMEMBE DOLGOROČNEGA PLANA

V sredo, 19. junija 1991 sta se nadaljevali 11. prekinjeni seji družbenopolitičnega zbora in zbora KS. Delegati Demosa so namreč 29. maja z zapustili sejo, ker v družbenopolitičnem zboru in zboru združenega dela niso sprejeli njihovega predloga o skupnem zasedanju zborov.

Na seji družbenopolitičnega zbora je Ante Madjaar (LDS) predlagal, da se z dnevnega reda umakne točka o volitvah predsednika zbora, ker se stranke še niso sporazumele o novem kandidatu. Delegati so z večino gla-

sov preložili volitve predsednika na jesen. Po razrešitvi Janeza Lesarja (Demos) vodi sejo zborov družbenopolitičnega zbora njegov namestnik Jani Moderndorfer (LDS).

Med delegatskimi vprašanji in po-

budami pa je največ zanimanja vzbudil protest Demosa v zvezi z incidentom, ki se je zgodil 12. junija 1991 ob 8.15 v prostorih stranke za enakopravnost občanov. Sprašujejo: »Zakaj se v parlamentarni demokraciji uporablja groba fizična načela obračunavanja pri izmenjavi mnenj, saj je Anton Štraus (delegat družbenopolitičnega zbora Lj. Moste-Polje) star 64 let, pristopil povsem miroljubno k trem mladim funkcionarjem, ome-

(nadaljevanja na 4. strani)

POGOVOR OB DESETLETNICI

Letos mineva deset let, odkar je začel delovati kulturni dom Španski borci. Kako je prišlo do gradnje tega pomembnega kulturnega in družabnega objekta, kaj se je v teh letih dogajalo v njem in kakšni so načrti za naprej, smo povprašali direktorja kulturnega doma Španski borci Branka Dobravca.

- Kako je prišlo do gradnje kulturnega doma Španski borci?

BRANKO DOBRAVC: Pred več kot desetimi leti so bile v ljubljanskih občinah navzoče težnje, ki so temeljile na dejanskih potrebah, da bi vsaka občina v Ljubljani imela svoj družbeni dom za različne namene. V Mostah se je med tukaj živječimi španskimi borci porodila plemenita zamisel, da bi tak objekt zgradili tudi tu. Kmalu so se jim pridružili tudi španski borci iz vse Slovenije. Kot pobudniki gradnje večnamenskega objekta so želeli, da bi se dom poimenoval po njih, prihodnjim rodovom v spomin.

- Kdo je financiral gradnjo kulturnega doma?

BRANKO DOBRAVC: Gradnjo doma so v veliki meri financirala moščanska podjetja, takratne družbenopolitične organizacije ter občina. Dom je bil svečano odprt pred desetimi leti in je prav hitro našel svoje mesto v občini in mestu. Moram reči, da je bila pametna odločitev gradnja večnamenskih prostorov, še posebej velike dvorane, ki je ravno pravnjaka za prireditve, ki so premajhne za Cankarjev dom in prevelike za druge podobne domove v Ljubljani. Mi smo lahko dopolnili Cankarjevemu domu, s katerim tudi sodelujemo.

- Kaj se je ta leta dogajalo v Španskih borcih?

BRANKO DOBRAVC: Dogajalo se je veliko, tako da bom skušal zaobjeti dogajanja po dejavnostih. Svoj namen je dom potrdil in upravičil v občini in mestu. Tak dom nekako presega občinske meje, tudi programsko se nismo nikoli zapirali vanje. Najprej smo se ukvarjali s prirejanjem in posredovanjem profesionalnih in amaterskih kulturnih prireditev. Naša vrata so vedno odprta vsem ljubiteljskim skupinam, saj pri nas nastopajo številne take skupine tudi iz drugih občin.

- Kako poteka gledališka dejavnost v domu?

BRANKO DOBRAVC: Gledališča pri nas večinoma gostujejo, saj smo z lastno gledališko dejavnostjo

letos komaj začeli. Redni gostje so vsa slovenska gledališča ter gledališča iz drugih republik, predvsem iz Zagreba, Beograda, Splita, Reke, Tuzle in Sarajeva. Rdeča nit pa so in bodo še naprej predvsem gostovanja s humoristično-satiričnimi predstavami. Slovenska gledališča nekako zane-marjajo to zvrst, zato pa jo bolj uspešno gojijo v drugih republikah. Gostovanja zagrebških gledališč Ko-



BRANKO DOBRAVC, direktor kulturnega doma Španski borci

medija, Jazovac. Teatar u gostima in drugih so zelo odmevna.

- Kakšen uspeh pa je požela vaša prva predstava Razbojnik Rogovilež?

BRANKO DOBRAVC: Razbojnik Rogovilež je naš prvi gledališki projekt. Uprizorili smo ga z dobršno mero tveganja, saj za to nismo dobili nobenih dodatnih finančnih sredstev, vendar smo z več kot petdesetimi predstavami že dobili povrnjen vložen denar. Predvidevam, da bomo imeli približno sto predstav. Igralci so profesionalci, s katerimi smo za predstavo sklenili pogodbo. Pri drugih podobnih projektih bomo ravnali enako. Naš cilj je, da bi postali osrednje otroško gledališče in republiški

minister za kulturo nas pri tem podpira. Na tem gledališkem področju je v Sloveniji prava suša. Mi bomo po svojih močeh skušali zapolniti to vrzel. Z Razbojnikom Rogoviležem smo gostovali tudi v Murski Soboti, na Vrhniki, v Idriji, Ilirski Bistrici, Mengšu in povsod smo doživeli silovit sprejem. Načrtujemo tudi turnejo po slovenski in avstrijski Koroški.

- Katere dejavnosti še gojite?

BRANKO DOBRAVC: Močno je zastopana glasbeno-plesna dejavnost amaterjev in drugih, glasbenih šol in plesnih skupin od folklorne do modernih eksperimentalnih skupin izraznega plesa. Imeli smo nekaj mjuziklov v ljubiteljski izvedbi, vendar zelo kakovostne.

- Kako pa so zastopane druge dejavnosti?

BRANKO DOBRAVC: V našem likovnem salonu smo pripravili veliko razstav ljubiteljskih in profesionalnih slikarjev in kiparjev. Vsak dan pa v naših prostorih potekajo vzgojno-izobraževalni tečaji.

- Zadnje čase se uveljavljate tudi v kongresni dejavnosti.

BRANKO DOBRAVC: Tako je. Ta dejavnost je v našem domu zažvela v pravem pomenu te besede šele pred lanskimi volitvami. Gostili smo različne stranke, gibanja, verske organizacije. V tem pogledu so naša vrata odprta vsem, saj imamo konkurenčne cene najemnine.

- Na katere prireditve bi radi še posebej opozorili?

BRANKO DOBRAVC: Zelo je bilo obiskano predavanje dr. Antona Trstenjaka »Kultura, umetnost in njun sociološki pomen«. Pri nas je imel prvi nastop tudi grof Nikolaj Tolstoj. Sicer pa imamo vsako leto občinske proslave in koncerte naših vidnejših ljubiteljskih skupin, kot so Papirniški pihalni orkester Vevče in harmonikarski orkester Vide Pregarc. Big bend RTV Slovenija je z dirigentom Jožetom Privškom imel serijo koncertov o zgodovini jazza. Organizirali smo promenaadne koncerte po Ljubljani, na gradu in pred Prešernovim spomenikom. Redno tudi sodelujemo z ljubljansko Glasbeno mladino, saj smo že štiri leta zapored organizirali jesenske serenade v Jelovškovi kapeli na Kodeljevem. Pomembno mesto ima tudi naša humanitarna dejavnost, saj sodelujemo pri organiza-

ciji humanitarnih prireditev Rdečega križa za prizadete otroke, za otroke obolele za rakom, za bolnišnice. Imeli smo tudi prvi slovenski festival »Zapojmo, zaplesimo, zaigramo«, na katerem so nastopili otroci iz vseh slovenskih zavodov za duševno in fizično prizadete otroke. Naj opozorim, da imajo pri nas invalidi prost vstop na vse prireditve. Posebej bi rad še opozoril, da je pri nas potekal mednarodni festival zborovskega narečnega petja, na katerem so nastopili zbori iz Italije, Avstrije, Nizozemske, Francije in Slovenije.

- Kako pa je z zasedenostjo vaših prostorov?

BRANKO DOBRAVC: Naši prostori so vsak dan optimalno zasedeni, tudi ob sobotah in nedeljah. Ob

koncu leta pa ugotavljamo, kaj vse se je pri nas dogajalo. Včasih smo imeli tudi tri predstave na dan. Če je treba, za nekatere dejavnosti izpraznimo tudi kakšno pisarno. Na leto imamo približno 30.000 obiskovalcev.

- Kaj pa načrtujete v prihodnje?

BRANKO DOBRAVC: V načrtu imamo redno sodelovanje z zamejskimi Slovenci, ki ga nameravamo še okrepiti. V kulturnem domu bomo uredili družabni kotiček z barom in živo glasbo. Drugače pa večjih sprememb ne bo. Nadaljevali bomo z že preverjenim konceptom, če se bo kaj izživelo, pa bomo seveda to spreminili. Za zdaj pa bomo le dopolnjevali in izboljševali tisto, kar že imamo.

ZDENKO MATOZ

13. JULIJ 1941 – 50 LET MOLNIŠKE ČETE

Pred 50. leti je bila 13. julija v zadvoških gozdovih ustanovljena ena prvih partizanskih čet na Slovenskem. Četa je dobila ime po Molniku, kjer si je postavila svoj tabor.

Povod za ustanovitev čete je bilo pravzaprav izdajstvo, ki je tudi pozneje med vojno povzročilo marsikatero tragedijo. Nikoli se ni razkrilo, kdo je pripravil spisek ljudi iz Zadvora, Sostra in Dobrunj, ki so bili člani nekdanje Svobode, in osumljeni, da so komunisti ali njihovi simpatizerji. Vendar je to, sprožilo v vzhodnem delu naše občine plaz narodnoosvobodilnega boja.

V noči iz 12. na 13. julij 1941 so Italijani na podlagi omenjenega spiska začeli z aretacijami. Aretirali in zaprli so 18 oseb, preostali pa so se aretaciji izognili in 13 izmed njih jih je ustanovilo partizansko četo. Četa je bila ustanovljena v zadvoških gozdovih, oborožena je bila z orožjem, ki je bilo skrito ob razpadu stare jugoslovanske vojske, se okrepila še z nekaj tovariši in se zaradi varnosti premaknila na Molnik, kjer si je postavila tabor.

Postala je nekakšno zbirno taborišče, v katero so prihajali novi borci z vseh strani. Četa se je hitro krepila. Pridružila se ji je tudi zaloška partizanska skupina, ki je 16. julija streljala in ubila prvega nemškega vojaka na Slovenskem. Tako je konec julija četa štela že 58 oboroženih partizanov. Sredi avgusta pa je večji del čete odšel na Mokrc in Krim.

Tako je na Molniku spet ostalo samo 13 borcev, a se je četa postopno večala vse do vključitve v II. partizanski bataljon, s katerim se je udeležila boja z Nemci na Tisju 25. decembra 1941. leta.

Od 13 ustanoviteljev čete jih je sedem padlo v narodnoosvobodilnem boju, pet pa jih je umrlo po osvoboditvi.

M. M.

SPREJETE SPREMENBE DOLGOROČNEGA PLANA

(nadaljevanje s 1. strani)

njene stranke, z željo, da se pogovori o nameravani blokadi Karavanškega predora omenjene stranke? Miro Vujanovič (stranka za enakopravnost občanov) je v razpravi opozoril, da delegati v skupščini ne bodo mogli ugotoviti resnice in naj zato tisti, ki so prizadeti, iščejo zadoščenje na sodišču. Delegati Demosa so tudi vprašali, ali je v pogodbi za najem prostora v stavbi Ob Ljubljani 42, uporaba prostorov namenjena republiškem vodstvu stranke za enakopravnost občanov ali zgolj občinski sekciji stranke.

Občinska skupščina je nato sklenila, da bo v septembru ponovno obravnavala osnutek sprememb in dopolnitev statuta občine. V zadnjem času so namreč nastale številne zakonske spremembe, zato pa je potrebno več časa, da se uskladi z drugimi občinami v Ljubljani. Živahna razprava pa se je razvila pri predlogu sprememb in dopolnitev statuta mesta Ljubljana. Stane Brezovar je v imenu SDP predlagal nekaj amandmajev, vsi pa so bili oglašeni na misel, da mora skupščina mesta sprejeti tisti del statuta mesta, ki določa pravice in dolžnosti, ki so jih občine prenesle na mesto, v soglasju s skupščinami občin.

Po mnenju delegata Nika Lukeža (SSS) bo občinska skupščina padla na izpitu, v kolikor sprejme 7. člen mestnega statuta, ki prikazuje izvirne in prenešene pristojnosti skupaj, saj bi tako postala zgolj debatni klub brez vseh pristojnosti. Občinska skupščina je po razpravi sprejela amandmaje in mnenja izvršnega sveta SO Lj. Moste-Polje, ni pa dala soglasja k predlogu sprememb in dopolnitev statuta mesta Ljubljane. V kolikor pa bo mestna skupščina sprejela mestni statut brez soglasja občin, bodo sprožili ustavni spor. Nato so delegati sprejeli še dva predloga odloka, ki govorita o pogo-

jih za plansko celoto M 1 Zelena jama – Nove Jarše in o uvedbi agromelioracijskega postopka na območju katastrskih občin Šmartno ob Savi, Zdobrova, Dolsko, Petelinje in Vinje.

Isti dan so delegati nadaljevali z delom na 12. seji družbenopolitičnega zbora in zbora KS in 13. seji zbora združenega dela. Po burni in polemični razpravi so sprejeli spremembe in dopolnitve dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljana za obdobje 1986–2000 s predloženimi amandmaji. Delegati SDP so soglasali s predlaganimi spremembami in dopolnitvami, ker menijo, da moramo čimprej doseči uskladitev prostorskih sestavin plana z obveznimi izhodišči republike in tako omogočimo formalno veljavnost posegov v prostor v mestu Ljubljana in da se je treba takoj lotiti novega razvojnega in urbanističnega načrtovanja. Nasprotno pa so nekateri delegati pritrdili mnenju Janeza Lesarja, da bi se moralo mesto razvijati bolj strnjeno, z obnavljanjem že zazidanih površin in da bi morali bolj varovati kmetijska zemljišča. Po zagotovitvi predstavnice sekretariata za urbanizem in varstvo okolja občinske skupščine bo v naši občini z dolgoročnim planom vrnjeno približno 200 hektarjev kmetijskih zemljišč in po opozorilu predsednika izvršnega sveta občinske skupščine Braneta Matjašca, da bi se v primeru, ko ne bi sprejeli plana, znašli v kaotičnem brezpravnem sistemu, so delegati le izglasovali spremembe dolgoročnega plana. Nato so potrdili načrt gospodarjenja v loviščih Lovske družine Laze in Pugled za obdobje 1991–1995 in ribiško-gojitveni načrt Ribiške družine Vevče za isto obdobje.

Na koncu zasedanja pa so potrdili še operativni program dela občinske skupščine za obdobje od septembra do decembra 1991.

MARJAN KOVAČEVIČ-BELTRAM



zavarovalnica triglav, d.d.

OBMOČNA ENOTA LJUBLJANA

LJUBLJANA
MIKLOŠIČEVA 10

tel. 324-961 int. 323, 326

PRIZNAVAMO TRAJNOSTNE POPUSTE, POPUSTE NA ČLANSTVO AMZ, POPUSTE NA ALARMNE NAPRAVE, POPUSTE NA TAKOJSNJE GOTOVINSKO PLAČILO PRI LETNI PREMIJI NAD 2.000,00 DIN

VRSTA ZAVAROVANJA

ZAVAROVANJE AVTOMOBILSKE ODGOVORNOSTI

KASKO ZAVAROVANJE

ZAVAROVANJE GLASBENIH INSTRUMENTOV

ZAVAROVANJE PRIREDITEV

ZAVAROVANJE ŽIVALI

ZAVAROVANJE POSEVKOV

Ugoden zavarovalno-tehnični rezultat in želja po konkurenčnosti na trgu sta nam omogočila 25% znižanje premijskih stopenj pri požarnem zavarovanju, objektov in predmetov, ki ne služijo v pridobitne namene.

NEZGODNO ZAVAROVANJE

ŽIVLJENSKO ZAVAROVANJE

1. Z DEVIZNO KLAVZULO
2. Z INFLACIJSKO KLAVZULO

TURISTIČNO ZAVAROVANJE



zavarovalnica triglav, d.d.

OBMOČNA ENOTA LJUBLJANA

LJUBLJANA
MIKLOŠIČEVA 10

tel. 324-961 int. 323, 326